
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  פתרון בחינת הבגרות באנגלית

  

  'ז שאלון

)MODULE G(  

  

  407, 016108מספרי השאלון: 

  'בגרסה 

  

  מוגש על ידי:

  וארז צרפתיחגית דמרי ענת זהבי, 

  מורים לאנגלית ברשת בתי הספר של 

  יואל גבע

  

  הערות: 

 התשובות המוצגות כאן הן בגדר הצעה לפתרון השאלון. .1

תיתכנה תשובות נוספות, שאינן מוזכרות כאן, לחלק  .2

  מהשאלות.

 



 



 



 



 

 תשובות נוספות- ראה נספח נוספות- ראה נספח

The environmental impact of food waste.

change / lower their standards 

concerning the appearance of fruit and vegetables (paragraph 1).

change their packaging 

(paragraph 3). 



 



 



 



 



 

 

  

  
  
  
  
  
  

  
  
  

:6שאלה   

 

1) They might want supermarkets to sell fruit and vegetables which are not perfect in 

their appearance (paragraph 1).  

 

2) They might want supermarkets to: lower the demands they put on their suppliers 

(paragraph 3). 

  .שמופיעה בגוף השאלון )1(6לא תתקבל יחד עם תשובה  מהנספח 2תשובה , הערה: שימו לב 
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  ז'שאלון  

)MODULE G(  

  תשובות אפשריות נוספות

 




